
fondocrudo

m e n u





fondocrudo

F o n D ō  C r u d o  s i 
ispira ai percorsi di 
r i c e r c a  c h e 
c o n d u c o n o  a l l a 
p e r f e z i o n e ,  u n a 
perfezione culinaria 
fatta di profonde 
fusioni.

L ’ i d e o g r a m m a 
g i a p p o n e s e  D ō 
s i m b o l e g g i a 
l ' a n d a r e ,  i l 
c a m m i n a r e ,  i l 
mettersi in marcia.
È  l ' i m m a g i n e 
semplificata di un 
condot t i e ro  che 
traccia una via.





GOMA WAKAME
INSALATA DI ALGHE, SEMI DI SESAMO E SCAGLIE DI PEPERONE CRUSCO 
(prodotto VEGANO, contiene GLUTINE) 

EDAMAME
FAGIOLINI DI SOIA 
(prodotto VEGANO, contiene SOIA) 

VIEIRA DE MANGO
CAP SANT  PISCO FLAMBÈ SU CHUTNEY AL MANGOA A

SGOMBRO IN TEMPURA

VIERA DE RAPYU
CAPASANTA SCOTTATA CON GRASSO DI WAGYU, AROMATIZZATA AL TIMO 
AL LIMONE SU LETTO DI PUREA DI CIMA DI RAPA IN GIAPPO COTTURA 
CON SCAGLIE DI PEPERONE CRUSCO. 

(contiene MOLLUSCHI)   

(contiene GLUTINE, MOLLUSCO)

PALLONE FURAI

(contiene GLUTINE) 	

PALLONE DI GRAVINA FRITTO IN PANKO 

(contiene GLUTINE) 

PANKO E SCAGLIETTE DI PEPERONE CRUSCO

DADOLATA D  SALMONE, IMPANATURA PANKO E I

BOLINHO DE BACALHAU

(contiene GLUTINE)  

POLVERE DI PEPERONE CRUSCO
(contiene GLUTINE)	

FRUTTA E VERDURA IN TEMPURA  E PESCE DEL GIORNO

ISOBE AGHE-	 	

POLPETTE DI BACCALÀ GADHUS MORHUA IMPANATO CON  

TEMPURA SAMBA

BOLINHO DE SALMAO

(contiene GLUTINE, CROSTACEI)

(contiene GLUTINE, LATTOSIO)

(contiene GLUTINE, frutta secca e crostacei)

(contiene GLUTINE)

MAZZANCOLLA IN TEMPURA 4 pezzi 

degustazione ebi
GAMBERI FRITTI IN TEMPURA, PANKO, MANDORLE E GRANELLA DI 
PISTACCHIO ACCOMPAGNATI DA SALSA TERYAKI AL RUM 

POLPETTE DI RISO FURAI FRITTE
CON SALSA TONKATSU

� 5,00

� 4,00

� 6,00

� 5,00

� 7,00

� 6,00

� 6,00

� 15,00

ANTIPASTI E FRITTURE

COPERTO � 2,50

� 6,00

� 8,00

� 12,00

� 4,00



TARTARE DEL GIORNO

(contiene GLUTINE) 

ESTRO DELLO CHEF 

CARPACCIO DI PESCE MISTO 

CARPACCIO 25 pezzi 

TONNO, AVOCADO, LIMONE, INSALATA DI ALGHE, UOVA DI SALMONE,

LEGGERA MARINATURA CON LIMONE E SALSA NIKIRI

SASHIMI  15 pezzi    

CHEVICHEATO DI SALMONE 

SASHIMI DI SALMONE MARINATO ALLA BARBABIETOLA 
CON OLIO EVO E SEMI DI SESAMO

SASHIMI  25 pezzi
crudi in base alla disponibilità del giorno

CARPACCIO 10 pezzi 

(contiene GLUTINE)

TARTARe DELLO CHEF

OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA E SALSA DELLO CHEF

RISO MARINATO AL CAVOLO VIOLA, SALSA GUACAMOLE IN STILE DO,
STRACCIATELLA, SALMONE AFFUMICATO DELLA CASA
(CONTIENE LATTOSIO E GLUTINE) 

TIRADITO
PESCE BIANCO CON SALSA BASE DI PEPERONE DIAVOLICCHIO 
DOLCE IN ESTILO PERUANO 

CHEVICHE DELLO CHEF 
PESCE MARINATO CON LECHE DE TIGRE

TARTARE A SEI MANI

CHEVICHE DI TAKO
POLPO IN GIAPPOCOTTURA, POMODORINO PACHINO E ORIGANO 
(contiene GLUTINE)

SALMONE MARINATO CON LIMONE E KIMUCHI
(contiene GLUTINE)

POKE 
RISO, SALMONE, TONNO, PESCE DEL GIORNO, GOMA WAKAME, 
MANGO, EDAMAME, AVOCADO

� 6,00

� 15,00

� 12,00

� 15,00

� 25,00

� 25,00

� 15,00

� 15,00

� 15,00

� 13,00

� 12,00

CRUDO EXPERIENCIA

� 15,00

� 15,00



FETTE DI VENTRESCA DI TONNO AL NATURALE
(in base a disponibilità)

LOS CRUSTACEOS
vari tipi di crostacei del giorno MARINATI CON SALSA JLM (A BASE DI PASSION FRUIT E 
ACQUA DI PEPERONE CRUSCO) - 6 PEZZI

CARPACCIO DI VENTRESCA DI TONNO MARINATO CON SALSA NIKIRI E FURIKAKE
(in base a disponibilità - contiene frutta secca e glutine)

(contiene GLUTINE)

SASHIMI TORO  6 PEZZI

CARPACCIO TORO  6 pezzi    

BON BON

(CONTIENE GLUTINE E CROSTACEI)

POLPETTA DI GAMBERO ROSSO RIPIENO DI RICOTTA DI BUFALA,  SCORZA DI LIME 
E OLIO AL GAMBERO ROSSO

� 15,00

� 13,00

� 13,00

� 15,00

CRUDO EXPERIENCIA



(contiene CROSTACEI)

FUTOMAKI FANTASTICO 6 pezzi

(contiene GLUTINE, LATTOSIO, CROSTACEI)

HANABI MAKI 8 pezzi
GAMBERO IN TEMPURA, AVOCADO, RICOTTA DI BUFALA, SALMONE, 
LIME E SRIRACHA
(contiene LATTOSIO, CROSTACEI)

EBI NIGIRI MAKI 8 pezzi
GAMBARI ROSSI DI MAZZARA MARINATI CON SALSA JLM ( A BASE DI 
PASSION FRUIT E ACQUA DI PEPERONE CRUSCO) 

SOFT SHEL CRAB, SALMONE AFFUMICATO, MAIONESE GIAPPONESE, GOMA 
WAKAME, RICOTTA DI BUFALA, PESCE BIANCO DEL GIORNO, IKURA E LIMONE

Pudina maki 
MENTA IN TEMPURA, MANGO, SCAMPO E SALSA CASHMERE
(contiene glutine, crostacei, frutta secca)                

CIME DI RAPA IN GIAPPOCOTTURA, FUNGHI CARDONCELLI TRIFOLATI 

(contiene GLUTINE, MOLLUSCHI)

COLACOLA MAKI 6 pezzi
CIME DI RAPA IN GIAPPOCOTTURA, 

FONDO CRUDO MAKI

POLVERE DI PEPERONE CRUSCO CROCCANTE

AL SAKÈ, CAPASANTA, SCAGLIE DI PEPERONE CRUSCO

(prodotto VEGETARIANO, contiene LATTOSIO)

VEGGIE MAKI 8 pezzi

SALMONE, TONNO E RICOTTA DI BUFALA
(contiene GLUTINE, LATTOSIO)

HOT FURAI ROLL (FRITTO) 8 pezzi

HOT KATAIFI ROLL (FRITTO)
HOSOMAKI AL SALMONE AVVOLTO IN PASTA KATAIFI, RICOTTA DI BUFALA 
O CREMA DI FORMAGGIO, FRUTTA DEL GIORNO E SALSA UNAGI

(prodotto VEGANO)

(contiene GLUTINE, LATTOSIO)

ESTRO DELLO CHEF

� 17,00

� 15,00

� 15,00

� 18,00

� 14,00

� 14,00

� 14,00

� 7,00

prezzo
variabile



NIGIRI EXPERIENCIA 7 pezzi
DEGUSTAZIONE NIGIRI EN ESTILE FONDOCRUDO                              

CARDONGUNKAN 2 pezzi
GUNKAN CON ALL’INTERNO FUNGHI CARDONCELLI SALTATI AL SAKÈ
(prodotto VEGANO)                  

CIME DI GUNKAN 2 pezzi
GUNKAN CON ALL’INTERNO CIME DI RAPA IN GIAPPOCOTTURA, 

otono maki 8 pezzi

MAZZANCOLLE IN TEMPURA, BURRATA, TARTARE DI SALMONE, 

- TONNO

- PESCATO DEL GIORNO 

- SALMONE

BURRATA MAKI 8 pezzi

(contiene LATTOSIO, GLUTINE, CROSTACEI)

SMOKED ROLL 8 pezzi

BUFALINHO 8 pezzi

- SALMONE

CRAB MAKI 8 pezzi

AVOCADO CON SEMI DI SESAMO NERI E BIANCHI

(contiene GLUTINE)

(contiene LATTOSIO) 

(contiene GLUTINE, CROSTACEI)

(contiene LATTOSIO)

GAMBERO IN TEMPURA, SALMONE AFFUMICATO, TARTARE DI 
SALMONE, PASTA KATAIFI, SALSA UNAGI 

AVOCADO MAKI 8 pezzi

- TONNO

RICOTTA DI BUFALA AVOCADO SEMI DI SESAMO

SALSA TERIYAKI

SOFT SHELL CRAB, GOMA WACAME,RICOTTA DI BUFALA,
PESCATO DEL GIORNO

SCAGLIE DI PEPERONE CRUSCO E ALICI

TONNO MARINATO SCOTTATO CON SALSA NIKIRI, MAIONESE 
GIAPPONESE, UOVA DI PESCE VOLANTE, SALSA AGRODOLCE

- PESCATO DEL GIORNO

(contiene GLUTINE)

� 18,00

� 5,00

� 5,00

� 9,00

� 10,00

� 15,00

� 14,00

� 15,00

� 15,00

� 8,00

� 9,00

prezzo
variabile

prezzo
variabile

~



(IN BASE A DISPONIBILITà)

PALLONE ZUSHI 6 pezzi - NUOVO

NIGIRI TORO 2 pezzi - NUOVO

NIGIRI DI VENTRESCA DI TONNO CON SALSA PONZU DO

(contiene LATTOSIO, CROSTACEI, GLUTINE, MOLLUSCO E FRUTTA FRESCA)

RISO AL NERO DI SEPPIA, GAMBERO FRITTO IN PANKO, GOMA WAKAME, 
MAIONESE GIAPPONESE, BUTTAR FISH (PESCE BURRO) SCOTTATO E 
SALSA TERIYAKI AL RUM SANTIAGO DE CUBA.

NERO FURAI BUTTER 8 pezzi - NUOVO

(contiene GLUTINE, CROSTACEI, MOLLUSCO)

HOSOMAKI FRESCO 6 pezzi - NUOVO

LETTO DI GUACAMOLE, PAPAYA ARROSTITA O AVOCADO ARROSTITO, 
INSALATA ICEBERG, GAMBERO ROSSO, TOGARASHI E OLIO AL 
GAMBERO ROSSO

FUTOMAKI TOKIO 6 pezzi - NUOVO

(contiene CROSTACEI, FRUTTA SECCA)

(contiene CROSTACEI, GLUTINE, MOLLUSCO)

MAZZANCOLLA FRITTO IN PANKO, CAPASANTA, INSALATA ICEBERG, 
TOBIKO BLACK E MAIONESE GIAPPONESE

NIGIRI DI PALLONE DI GRAVINA FRITTO IN PANKO CON GAMBERO ROSSO 
DI MAZARA, BUTTER FISH (PESCE BURRO), SGOMBRO IN DOPPIA 
MARINATURA SU LETTO DI GUACAMOLE

� 16,00

� 16,00

� 6,00

� 12,00

� 12,00



CREMA DI BACCALÀ E PATATE IN GIAPPOCOTTURA 

CIMA DI TACO
CIME DI RAPA, ALICI E PEPERONE CRUSCO

TACO DEL GIORNO

(contiene GLUTINE, CROSTACEI) 

FRESCO di TACO

CON SALSA AGRODOLCE 

GUACAMOLE, PAPAYA ARROSTITA O AVOCADO ARROSTITO, INSALATA, 
GAMBERO ROSSO DI MAZZARA, PEPERONCINO E LIME

BACCATACOS

(contiene CROSTACEI)

(contiene GLUTINE)

MINI TACOS DEGUSTAZIONE 4 pezzi

� 8,00

� 10,00

� 8,00

� 15,00

PONGO tacos

WagyŪ Kyoto Miyabi A5  

Picanha con mousse di patate 300 gr

Entrecote argentino con mousse di patate 300 gr 

(a seconda della disponibilità) 

CARNE DI MANZO GIAPPONESE 
(a seconda della disponibilità) 

� 20,00

� 22,00

carne

˰

prezzo
variabile

*VARIABILE



DESSERT DELLO CHEF prezzo
variabile

dolce

Fondocrudo ogni giorno prepara piatti unici con 
prodotti freschi appena pescati e regolarmente 
abbattuti (a norma di legge), per le informazioni 
sui piatti del giorno Vi preghiamo di rivolgervi 

al Maître di sala.





P U G L I A   i n    f u s i o n e





CUTIZZI
FEUDI DI SAN GREGORIO
GRECO DI TUFO DOCG - Vol. 13%

SERROCIELO
FEUDI DI SAN GREGORIO 
FALANGHINA DEL SANNIO DOC - Vol. 13,5%

PIETRACALDA
FEUDI DI SAN GREGORIO 
FIANO DI AVELLINO DOCG - Vol. 13%

PIETRAIA
FEUDI DI SAN GREGORIO 
CASTEL DEL MONTE BIANCO DOP - Vol. 13%

FIANO L.ARIANIELLO FS 2014
FEUDI DI SAN GREGORIO (Feudi Studi) 
FIANO DI AVELLINO DOCG - Vol. 13,5%

GRECO BUSSI F.S. 2015
FEUDI DI SAN GREGORIO (Feudi Studi)
GRECO DI TUFO DOCG - Vol. 13,5%

MARENEVE 2017
FEDERICO GRAZIANI
ETNA (Ries, Gew, Grecanico, Chenin Blanche) - Vol. 12,5%

ERBACEO
COLLI DELLA MURGIA
Fiano/Greco - IGP PUGLIA - Vol. 12,5%

TUFJANO
COLLI DELLA MURGIA
Minutolo - IGP PUGLIA - Vol. 12,5%

LE DRITTE GRECO
COLLI DELLA MURGIA 
IGP PUGLIA SENZA SOLFITI AGGIUNTI - Vol. 12,5%

GEWURZTRAMINER ‘16
ENGEL - Alsazia (Francia) - Vol. 12,5%

GEWURZTRAMINER ALTENBERG CRU ‘16
ENGEL - Vol. 12,5%

RIESLING - QBA TROCHEN 
FRITZ HAAG - Vol. 10,5%

RIESLING - QBA (con residuo zuccherino)
FRITZ HAAG - Vol. 10,5%

RIESLING - BRAUNEBERGER
FRITZ HAAG - Vol. 12,5%

MULLER THURGAU - Germania
HORST SAUER - Vol. 11,5%

GEWURZTRAMINER ‘18 - Italia
HARTMANN DONÀ - Vol. 13,5%

SAINT CLAIR - Nuova Zelanda
SAUVIGNON BLANC 2018 - Vol. 13% 

€ 25,00

€ 25,00

€ 25,00

€ 20,00

€ 40,00

€ 40,00

€ 60,00

€ 17,00

€ 23,00

€ 23,00

€ 25,00

€ 60,00

€ 25,00

€ 25,00

€ 40,00

€ 20,00

€ 25,00

€ 30,00

bianchi



€ 40,00

€ 17,00

€ 17,00

€ 17,00

€ 17,00

€ 17,00

€ 20,00

€ 20,00

€ 35,00

€ 15,00

€ 15,00

AQUILIS SAUVIGNON CRU - Friuli                              
CA’ BOLANI - Vol. 13,5%

PINOT BIANCO - Friuli
CA’ BOLANI - Vol. 13,5%                                  

CHARDONNAY - Friuli                             
CA’ BOLANI - Vol. 13%

PINOT GRIGIO - Friuli 
CA’ BOLANI - Vol. 13,5%

SAUVIGNON - Friuli
CA’ BOLANI - Vol. 13,5%

FRIULANO - Friuli 
CA’ BOLANI - Vol. 11%

TRAMINER - Friuli 
CA’ BOLANI - Vol. 13,5%

SIRCH - Friuli
COLLI ORIENTALI DOC RIBOLLA GIALLA - Vol. 12,5%

PETIT CHABLIS - Francia
GRAND VIN DE BOURGOGNE - Vol. 12%
Sébastien Dampt  
Appellation petit chablis controlée - 100% Chardonnay

INSOLIA SICILIA DOC
PRINCIPI DI BUTERA - Vol. 13%

GRILLO SICILIA DOC FEU
PRINCIPI DI BUTERA - Vol. 13%

Rosè
'

PONTELAMA
TENUTE CEFALICCHIO - CANOSA
NERO DI TROIA - Vol. 12,5%

SELLAIA
COLLI DELLA MURGIA
PRIMITIVO IGP PUGLIA  - Vol. 13,5%

ZINZULA
MASSERIA ALTEMURA
NEGROAMARO - Vol. 12%

LE ROTAIE
I PASTINI
SUSUMANIELLO - Vol. 12%

HOUCHART
CÔTES DE PROVENCE ROSÉ
FAMILLE QUIOT 1748 - Vol. 13%

FIOR DI RIBES
BOMBINO NERO DOCG
SANTA LUCIA CASTEL DEL MONTE - Vol. 13%

€ 20,00

€ 20,00

€ 20,00

€ 16,00

€ 25,00

€ 20,00



ROSSI

€ 20,00

€ 20,00

€ 16,00

€ 22,00

€ 15,00

€ 15,00

€ 17,00

€ 70,00

€ 55,00

€ 40,00

€ 30,00

€ 15,00

€ 16,00

€ 16,00

€ 16,00

BRECCIATO 2015
TENUTA CEFALICCHIO (Canosa)
NERO DI TROIA DOP - Vol. 13%

TEODOSIO 2016
BASILISCO (Barile)
AGLIANICO DEL VULTURE DOC - Vol. 13%

SELVATO
COLLI DELLA MURGIA
PRIMITICO/AGLIANICO IGP PUGLIA - Vol. 14%

LE DRITTE AGLIANICO
COLLI DELLA MURGIA
IGP PUGLIA SENZA SOLFITI AGGIUNTI - Vol. 13,5%

DOLINE NERO DI TROIA
COLLI DELLA MURGIA
IGP PUGLIA - Vol. 13,5%

DOLINE PRIMITIVO
COLLI DELLA MURGIA
IGP PUGLIA - Vol. 13,5%

BARBERA DEL MONFERRATO
VICARA PIEMONTE - Vol. 13,5%

VIGNETI ETTORE 
AMARONE VALPOLICELLA 2015 - Vol. 16%

SEGHESIO
BAROLO 2014 - Vol. 14%

CASTELL’IN VILLA
CHIANTI CLASSICO 2015 - 13,5%

PRIMITIVO MANDURIA DOC
MASSERIA ALTEMURA
Vol. 14%
 
SASSEO PRIMITIVO DEL SALENTO
MASSERIA ALTEMURA - Vol. 14,5%

SYRAH SICILIA DOC
PRINCIPI DI BUTERA - Vol. 14%

SYRAH SICILIA DOC
PRINCIPI DI BUTERA - Vol. 14%

VERSOSUD
I PASTINI
SUSUMANIELLO - Vol. 14%



BOLLICINE

PROSECCO VALDOBBIADENE DOCG
ZONIN 1821 - Vol. 12% 

PALMER - Champagne
BRUT RÉSERVE
50% CHARDONNAY / 40% PINOT NOIR / 10% PINOT 
MEUNIER - Vol. 12%

PALMER - Champagne
ROSÈ
45% CHARDONNAY / 40% PINOT NOIR / 15% PINOT 
MEUNIER - Vol. 12%

GALETTO - Extra dry
COLLI DELLA MURGIA
VINO SPUMANTE ROSÈ AGLIANICO - Vol. 12,5%

ROSAMARO BRUT
MASSERIA ALTEMURA
VINO SPUMANTE ROSÈ NEGROAMARO - Vol. 11%

FONDOVICO - Extra dry
VINO SPUMANTE
GRECO, MALVASIA, BIANCO D’ALESSANA,
MOSCATO - Vol. 12%

LE MARCHESINE
FRANCIACORTA
DOCG BRUT  - Vol. 12,5%

LE MARCHESINE
FRANCIACORTA
DOCG ROSÉ MILLESIMATO - Vol. 13%

LE MARCHESINE
DOCG SATEN MILLESIMATO - Vol. 13%

€ 20,00

€ 70,00

€ 80,00

€ 18,00

€ 15,00

€ 16,00

€ 35,00

€ 40,00

€ 40,00

VINI DOLCI

€ 30,00MURANA - PASSITO PANTELLERIA 2010
Zibibbo 100% - Vol. 14%

BIRRE ARTIGIANALI

€ 6,00 / € 13,00

€ 7,00 / € 14,00

€ 7,50 / € 15,00

€ 8,50 / € 16,00

€ 15,00

€ 15,00

B31 - LA PRIMA
LAGER - 33/75 cl - Vol. 5,5%

B31 - LA PRIMA
BLANCHE - 33/75 cl - Vol. 4,3%

B31 - LA PRIMA
ROSSA - 33/75 cl - Vol. 6,8%

B31 - LA PRIMA
IPA - 33/75 cl - Vol. 6,4%

BIRRA MUSA
ROSÈ - 75 cl - Vol. 4,3%

BIRRA MUSA
BIONDA LAGER - 75 cl - Vol. 4,5%



Calata Grotte San Michele
Gravina in Puglia (BA)

Tel. 080 222 3372


